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ДЕКЛАРУВАННЯ СПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ЕКСПЛУАТУВАТИ 

ТРАНСПОРТНО-ТЕХНОЛОГІЧНЕ УСТАТКУВАННЯ  

Основними технологічними транспортними засобами, які експлуатуються на багатьох 

підприємствах, є навантажувачі (автонавантажувачі, електронавантажувачі), що 

використовуються для навантаження, розвантаження та штабелювання вантажів. 

Законодавством України передбачено низку організаційно-технічних заходів, виконання 

яких передує введенню в експлуатацію технологічних транспортних засобів. 

На підприємстві навантажувачі в експлуатацію приймаються комісією підприємства з 

оформленням акту перевірки технічного стану та комплектності машини за результатами 

оцінювання наявності сертифікатів відповідності, комплектності і технічного стану 

машини, як за експлуатаційною документацією, так і за результатами зовнішнього огляду, 

випробування на холостому ходу та під навантаженням. 

Вводяться в експлуатацію навантажувачі наказом по підприємству, а також 

призначаються відповідальні особи (за організацію експлуатації машин, за технічний стан 

та експлуатацію машин, за організацію безпечного виконання робіт) та закріплюється за 

навантажувачами експлуатаційний і ремонтний персонал. 

До експлуатації допускаються навантажувачі, які прийняті комісією підприємства, взяті 

на облік в установленому порядку, пройшли державний технічний огляд і мають державну 

реєстрацію. 

Реєстрація навантажувачів здійснюється, зокрема, територіальними управліннями 

Держпраці України згідно Порядку відомчої реєстрації та ведення обліку великотоннажних 

та інших технологічних транспортних засобів [1].  

Перед реєстрацією кожного транспортно-технологічного засобу проводиться його 

державний технічний огляд, про що складається відповідний акт і видається талон.  

Реєстрація навантажувачів здійснюється на підставі зазначених документів, а також: 

- документів, що підтверджують правомірність придбання технологічного 

транспортного засобу; 

- наказу про призначення посадової особи, відповідальної за безпечну експлуатацію та 

технічний стан технологічного транспортного засобу; 

- експлуатаційної документації; 

- документів, що підтверджують оплату вартості бланків, номерних знаків, виданих під 

час реєстрації, та послуг за проведення технічного огляду; 

- сертифіката відповідності, свідоцтва про визнання відповідності, декларації про 

відповідність для технологічного транспортного засобу, на який розповсюджуються 

відповідні вимоги. 

Крім того, враховуючи, що навантажувачі (технологічні транспортні засоби) належать 

до устаткування підвищеної небезпеки, оскільки зазначені в Переліку машин, механізмів, 

устатковання підвищеної небезпеки (група Б) [2], перед початком їх експлуатації 

підприємству необхідно пройти відповідні дозвільні процедури.  

Так, відповідно до п. 21 Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної 

небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устатковання підвищеної 

небезпеки [3] експлуатація (застосування) машин, механізмів, устатковання підвищеної 
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небезпеки, зазначених у групі Б Переліку машин [2], здійснюється на підставі декларації 

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці. 

В Декларації відповідності зазначається інформація:  

- відомості про роботодавця; 

- місце експлуатації (застосування) машин, механізмів, устатковання підвищеної 

небезпеки;  

- інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед 

третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди (найменування 

страхової компанії, строк дії страхового поліса, номер і дата видачі) − у разі добровільного 

страхування (за відсутності − зазначається «договір не вимагається»);  

- найменування виду машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки, тип або 

марка (за наявності), які експлуатують (застосовують) без отримання відповідного дозволу 

– наприклад, «великотоннажний та інший технологічний транспортний засіб, визначений 

підпунктом 1 пункту 2 Порядку відомчої реєстрації та ведення обліку великотоннажних та 

інших технологічних транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 6 січня 2010 р. №8 − електронавантажувач марки TOYOTA моделі 8FBET20»;  

- номер і дата висновку за результатами проведеного аудиту про дотримання вимог 

законодавства про охорону праці під час експлуатації заявлених машин, механізмів, 

устатковання підвищеної небезпеки – може бути проведено внутрішній аудит, оскільки на 

проведення аудиту про дотримання законодавства про охорону праці отримувати документ 

дозвільного або декларативного характеру не передбачено. 

Роботодавець подає декларацію (не пізніше ніж за п’ять робочих днів до початку 

експлуатації навантажувача) − надсилає поштою до адміністратора центру надання 

адміністративних послуг у паперовій формі або в електронній формі через Єдиний 

державний вебпортал електронних послуг, зокрема через інтегровану з ним інформаційну 

систему Держпраці.  

Територіальний орган Держпраці реєструє декларацію (на безоплатній основі) впродовж 

п’яти робочих днів; відмова в реєстрації декларації не допускається. Проте, документи 

можуть бути повернені (протягом п’яти робочих днів) без розгляду у разі незаповнення 

полів форми декларації чи зазначення машин, механізмів, устатковання підвищеної 

небезпеки, які не відповідають вимогам, встановленим Порядком видачі дозволів [3] та 

Переліком машин [2]. 

Суб'єкт господарювання несе відповідальність, згідно законодавства України, за подання 

дозвільному органові або державному адміністраторові недостовірної інформації про 

відповідність матеріально-технічної бази вимогам законодавства. 

Зареєстрована Декларація відповідності є підтвердженням спроможності суб’єкта 

господарювання забезпечити справний технічний стан та безпечну експлуатацію 

технологічного транспортного засобу. 
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